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自由記述
１
・先生方が雰囲気を盛り上げてくれる。
・友達と話すことが楽しい。（２）
２
・授業が分かりやすい。（２）
３
・うまく話してくれるから。
・相談しやすい。
４
・歴史の本とまっぷるを読む。
・最近、遊ぶ暇がない。
・自分が楽しめていれば、それでいい。あまり話すことがない。
・クラスの仲間と楽しく話ができる
５
・班長として活動しているから。
６
・サポートセンターの方とだんでらいおんの方。　・自分の家で十分。　・てんまるのかなざわさん。
・チェチェコリ、学園。（３）　・プレップスクール。（３）　・楓。　・レスポアール矢祭。
・ベストキッド
７
・いつも勉強を教えてくれてありがとうございます。（２）
・友達が無駄話をしていて、うるさいです。特別指導してもらえると嬉しいです。
・僕はたまに時間を見ないで本を読んでいるので、今後、時間をしっかり確認したい。
・学校、楽しいです。
・毎日聖矢君に「かわいいね」と、言われ困っています。
・個室トイレしか使えなくて悩んでいます。中学校時代は多目的トイレを使っていました。

回答人数： ５４名グラフシート

１　学校の授業は楽しい

２　わかりやすく勉強を教えてくれる

３　先生は、話をよく聞いてくれる

４　友達と仲良く遊んでいる

５　勉強の仕方を工夫している

６　学校以外の場所で相談している
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